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Hodnocení jednotlivých aspektů teoretické a výzkumné práce 

HODNOCENÁ POLOŽKA 

ABSTRAKT 

Abstrakt obsahuje všechny klíčové části (cíl práce, způsob řešení problému, nejzávažnější výsledky).  

Abstrakt koresponduje s obsahem práce a má přiměřený rozsah. Část popisující metody (způsob 

sběru dat, jejich vyhodnocení a charakteristika sledovaného souboru) by mohl obsahovat více 

informací. 

Abstrakt obsahuje adekvátní klíčová slova. 

 

ODŮVODNĚNÍ A REŠERŠE ODBORNÉ LITERATURY 

Zdůvodnění práce uvedené v úvodu je logické. Studentka prokázala schopnost vyhledat, prostudovat 

a tematicky utřídit odbornou literaturu. Rešerše literatury vychází z české i zahraniční literatury, její 

výběr v řadě případů mohl být zvolen aktuálnější. 

Použitá literatura je řádně citována, jen v seznamu literatury není v některých případech dodržena 

citační norma. 

Protokol systému Turnitin vykazuje 16 % shody s pracemi jiných autorů, nic ovšem nenaznačuje 

tomu, že by v práci došlo k plagiátorství. 

 

POUŽITÉ METODY A LOGIKA STRUKTURY PRÁCE 

Cíl práce je definován stručně a srozumitelně, stejně tak výzkumné otázky. Hypotézy nebyly 

stanoveny.  

Použité metody jsou popsány, což umožňuje replikaci studie. U charakteristiky výzkumného souboru 

by bylo vhodné uvést více informací (např. průměrný věk respondentů, kolik respondentů ze skupiny 



rodičů s jedním dítětem a s více dětmi absolvovalo kurz první pomoci). K vyhodnocení výsledků 

nebyly použity žádné statistické metody. Jejich použití by v tomto případě bylo vhodné. 

Je zmíněna existence informovaného souhlasu a schválení projektu práce Etickou komisí UK FTVS. 

 

ZPRACOVÁNÍ TÉMATU A INTERPRETACE ZÍSKANÝCH POZNATKŮ 

Informace uvedené v rešerši literatury v některých případech neodpovídají soudobému stavu poznání 

(aktuálním doporučeným postupům) – např. podkapitola 3.3 Resuscitace, 3.4 Automatický externí 

defibrilátor. V práci se také vyskytují některá zavádějící tvrzení – např. podkapitola 4.1, 4.2, 4.4, 

4.11. 

Výsledky prezentovány stručně pomocí tabulek a grafů. V kapitole Diskuze jsou zopakovány 

výsledky, v některých případech jsou získaná data porovnána s výsledky prací jiných autorů. Až na 

několik výjimek nejsou získané výsledky interpretovány či diskutovány.  

V závěru diskuze jsou zmíněny limity práce. Doporučení pro další výzkum nejsou uvedena. 

 

ODBORNÝ A SPOLEČENSKÝ PŘÍNOS 

Práce se zabývá aktuálním/praktickým problémem a je z hlediska oboru přínosná. 

 

FORMÁLNÍ ÚROVEŇ PRÁCE 

Předložená práce obsahuje všechny klíčové části. Je zpracována v dostatečném rozsahu, limitní je 

počet použitých literárních zdrojů, v případě zahraniční literatury tento limit splněn není. 

Řazení některých podkapitol v rámci teoretické části je (pro mne osobně) trochu nepřehledné. Práce 

má až na některé výjimky („injekce pro případ alergie“) dobrou jazykovou úroveň 

Obrázky, tabulky či grafika jsou srozumitelně označeny a popsány, přílohy jsou řádně očíslovány a je 

na ně v textu řádně odkázáno. 

 

Práci klasifikuji stupněm: podle průběhu obhajoby 

Práci doporučuji k obhajobě 

Otázky k obhajobě práce: 

1) Na str. 20 uvádíte „V prvních chvílích může dítě dýchat normálně, postupně se 

mezery mezi dech prodlužují, až může dojít k úplné zástavě dechu. Častým jevem 

je tzv. gasping neboli lapavé dýchání.“ 

Uveďte, prosím, důvody, které vedou ke zmíněnému častému výskytu gaspingu u 

dětí. 

2) Proč jste se rozhodla zařadit podkapitolu 4.8 Vdechnutí cizího tělesa mezi 

úrazové stavy a ne do kapitoly věnující se život ohrožujícím stavům? 

3) Na str. 29 je uvedeno „Ochlazujeme pouze popáleniny 1. a 2. stupně.“ Jakým 

způsobem postupujeme u závažnějších popálenin? 
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